
 Έρευνα για την αποτύπωση των Ψυχοκοινωνικών Κινδύνων (Ψ.Κ.Κ.) στην εργασία 

Ημερομηνία  ΗΜ/ΜΝ/20ΧΧ 

Αγαπητοί εργαζόμενοι, 

Σας ενημερώνουμε ότι η/ο  [ Όνομα επιχείρησης/οργανισμού ]  προγραμματίζει τη διεξαγωγή 

μιας έρευνας  

αποτύπωσης των ψυχοκοινωνικών κινδύνων στους χώρους εργασίας, με σκοπό τη βελτίωση 

της υγείας και της ευημερίας των εργαζομένων μέσω της αξιοποίησης των ευρημάτων της 

έρευνας για τη βελτίωση του ψυχοκοινωνικού περιβάλλοντος της εργασίας τους. 

Το ερωτηματολόγιο της έρευνας παρέχει την ευκαιρία σε όλους τους εργαζόμενους να 

εκφράσουν την  

     άποψή τους για τις συνθήκες του ψυχοκοινωνικού περιβάλλοντος της εργασίας τους, με 

στόχο τη βελτίωση  

     οποιωνδήποτε τομέων που η έρευνα θα αναδείξει  ως πιθανές πηγές ψυχοκοινωνικών 

κινδύνων και πρόκλησης  

     των σχετικών κινδύνων, αλλά και περαιτέρω υποστήριξης όσων παραμέτρων αναδειχθούν ως 

θετικά στοιχεία. 

Η έρευνα θα διεξαχθεί μεταξύ από [ Ημερομηνία έναρξης ] ως [ Ημερομηνία λήξης ]. 

Στους εργαζομένους  θα σταλεί μια πρόσκληση για συμμετοχή στην έρευνα μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), η οποία θα τους  κατευθύνει στον ιστότοπο της έρευνας 

για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου, χρησιμοποιώντας τον ηλεκτρονικό σύνδεσμο 

πρόσβασης   (link) που θα σταλεί μαζί με την πρόσκληση.  

Το ερωτηματολόγιο είναι απλό και εκτιμάται ότι θα χρειαστούν περίπου 10-15 λεπτά για να 

συμπληρωθεί.  Η έρευνα  ολοκληρώνεται  ανώνυμα και όλες οι μεμονωμένες απαντήσεις θα 

παραμείνουν αυστηρά εμπιστευτικές. 

Μόλις ολοκληρωθεί η έρευνα, και ληφθεί η σχετική «Αναφορά» με τα αποτελέσματα, η/ο  

[ Όνομα επιχείρησης/οργανισμού ] θα φροντίσει   για την κοινοποίησή τους σε ολόκληρη την 

επιχείρηση/οργανισμό, προκειμένου να ξεκινήσει μια εσωτερική διαδικασία διαλόγου με 

απώτερο σκοπό το σχεδιασμό και τη λήψη μέτρων για την αποτελεσματικότερη διαχείριση 

των ψυχοκοινωνικών κινδύνων που σχετίζονται με  το εργασιακό περιβάλλον. 

Η συμμετοχή σας εκτιμάται ιδιαίτερα! Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με αυτήν 

την έρευνα ή χρειάζεστε  περισσότερες  

    πληροφορίες, επικοινωνήστε με: [ Όνομα και στοιχεία επικοινωνίας Συντονιστή της έρευνας ]. 

Σας ευχαριστούμε για την υποστήριξή σας και περιμένουμε τη συμμετοχή σας στην έρευνα 

για την αποτύπωση των ψυχοκοινωνικών  κινδύνων στους χώρους εργασίας, με σκοπό τη 

βελτίωση της υγείας και της ευημερίας των εργαζομένων της/του  [ Όνομα      επιχείρησης/

οργανισμού ]. 


